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■第 2 回ナレッジ・マネジメント講演会 アンケート結果      （作成：森田隆夫） 

回答者 n=11 

◆全体的評価（5 段階評価） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
◆全体的評価 フリーコメント（一部抜粋） 

 

・興味深い内容で、あっという間に時間がすぎました。もっともっとお話を伺いたいと 

思いました。 

 

・非常に情報量が多いにも関わらず、整理されており、分かり易かったです。 

 

 

◆内容 フリーコメント（一部抜粋） 

 

・バックチャネル理論は、以前から感じていた事で大変納得がいきました。 

 

・バックチャネルの活用・実践範囲の拡がりを感じました。職場での活用も考えたいと 

思います。 

 

・スマートＴＶの進展の方向性が新鮮に理解できました。 

 

ＴＶサービスの将来像について大変参考になりました。 

 

・日本が遅れている状況を理解できました。産業革命に代わる新しい産業革命の到来を 

実感しました。 


